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Inspekční činnost byla zahájena odesláním pověření k inspekční činnosti. 

Předmět inspekční činnosti 

Hodnocení podmínek, průběhu a výsledků vzdělávání poskytova ného mateřskou školou 
podle § 174 odst.  2 písm. a), b) a c) zákona č. 561/2004 Sb., o pře dškolním, základním, 
středním, vyšším odborn ém a jiném vzdělávání, ve z nění pozdějších předpisů (školský 
zákon). 

Charakteristika 

Mateřská škola Porn ice, okr es Kroměříž, příspěvková organizace ( dále škola), vykonává 
činnost mateřské školy a školní jídelny-výdejny. Ke dni inspekční činnosti se ve škole 
vzdělávalo ve dvou třídách 38 dětí ve věku 2,5 až 7 let.  Povinnost pře dškolního vzdělávání 
plnilo 9 dětí, včetně 2 dětí  s odkladem povinné školní docház ky. Identifikovány byly 2 děti 



se speciálními vzdělávacími potřebami s podporo u sdíleného asistenta pedagoga. A ktuálně 
škola vzdělávala 1 dítě mladší tří let.  

Hodnocení podmínek vzdělávání 

Ja sně a realistick y nastavená koncepce školy vycház í z analýz y předchozího stavu a je 
pra videlně vyhodnocována. Vize je úspěšně uplatňována a naplňována v prů běhu 
vzděláván í  všemi za městnanci školy. Pozitivních výsledků škola dosa huje v deklaro va ných 
cílech koncepce, především v zabezpečení kvalitních materiálně technických podmínek, a to 
nejen modern izací tříd a pro stor školy, ale i zajištěním didaktick ých pomůcek a hraček, které 
jsou při  vzděláván í dětí účelně využívány. Dále škola velmi aktivně spolupra cuje s okolními 
mateřsk ými a základními školami, ro diči dětí a z řizovatelem školy. 

Nastavená stra tegie řízení školy je založena na delegován í jednotl ivých úkolů na 
pedagogické pra covníky, přehledné organizační stru ktuře spolu s dobře fu ngujícím vn itřn ím 
a vnějším info rm ačním systémem, která podporuje účelné řízení školy a přispívá kjejímu 
bezpro blémovému chodu. Účin ná podpora  pro sociáln ích vz tahů vytváří dobré školní k lima, 
k lidnou a přátelskou atmosféru  s respektujícím přístupem zaměstnanců k dětem i jejich 
rodičům. Pra videlně pro váděná kontro lní a hospitační čin nost se závěrečným vyhodnocením 
posk ytuje pedagogům účin ná doporu čení a motivaci pro  ro zvoj jejich pedagogických 
dovedností. 

Složení pedagogického sboru  umožňuje škole plnit záměry  a cíle školního vzdělávacího 
pro gra mu. Ke z kvalitnění péče o děti se speciálními vzdělávacími potře bami byl vhodně 
doplněn o asistentku pedagoga. Všemi pedagogy byla během vzdělávání uplatňována 
realizace vzdělávacích aktivit školy vycház ející ze základní vize poskytnout dětem ra dost, 
sa mostatnost, podpořit je v sa mostatném ro z hodován í , umožnit jim získat příjem nou 
z kušenost a dobré základy do dalšího života a vzděláván í. Realizova né další vzdělávání 
pedagogick ých pra covnic cíleně korespondovalo s koncepčními zám ěry  ro zvoje školy, se 
zvyšováním pro fe sních kompetencí pedagogů a se systematickým ro zvojem jejich 
pedagogických dovedností. Na jednáních pedagogické ra dy byly info rmace ze vzdělávacích 
a kcí sdíleny a následně účin ně využity  ve vzdělávání. 

Kvalitn í spolupráce se zákon nými zástupci dětí umožňuje ro dičům zapojit se do života 
mateřské školy. Pro středn ictvím systematického dotazníkového šetření škola získává od 
zákon ných zástupců dětí potře bnou zpětnou vazbu o své čin nosti. Vedení školy dotaz ník y 
pra videlně vyhodnocuje, účin ně reaguje na podněty , které aktivně uplatňuje v průběhu 
vzdělávání. Oboustra n ně přínosná a aktivní spolupráce s okolními mateřskými školami je 
postavena na společných výletech, kulturn ích a sport ovních akcích, a také na vzájem ném 
předávání pedagogických z kušeností. Dlouhodobě pok račuje soustavná koopera ce 
s okolními zák ladními školami. Vzájem né návštěvy a růz ná setkání škol přispívají 
k bezpro blémovému přechodu dětí do zák ladní školy. Škola efe ktivně podporu je spolupráci 
se z řizovatelem účastí a prezentací na kulturn ích a výz na m ných akcích obce. S jeho fi nanční 
podporo u se škole výra zně z kvalitnily materiálně technické podmín ky. 

Mimoro zpočtové zdro je škola účin ně využívá k obohacení vzdělávací nabídk y, v oblasti 
personální podpory  a inovativního vzdělávání. Fina nční zdro je od spádové obce jsou cíleně 
využity  na nák up didak tických pomůcek a z kvalitnění pro středí školy. Dobré materiální 
podmín k y školy jsou využíván y k účelné podpoře všestra n ného vzdělávání dětí. Třídy 
mateřské školy jsou modern izova né, pro storn é, fu n kčně dispozičně uspořádané a zařízené 
vhodným nábytkem. Otevřená centra aktivit podporují klidný průběh čin ností během dne 
a také nabízejí příl ežitosti k pohybu i relaxaci. Dostatek kvalitn ích dida ktick ých pomůcek 
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i hraček umozn uje osvojování dovedností pra ktického života, smyslového vnímání 
a pozn ávání života kolem sebe. Ve třídě, kde se vzdělávají děti v povin ném předškolním 
vzdělávání, se škola efe ktivně zaměřuje na podporu  digitálních kompetencí při práci na 
intera ktivní tabuli s různ ými v ýukov ými pro gramy. Školní zahrada navazující na hlavní 
budov u s ven kovní učebnou podporu je časté vzděláván í v příro dním pro středí.  Její kvalitn í 
v ybavení hern ími, sport ovními i přír odními prvky umožňuje dětem ro zvoj pohybov ých 
čin ností, příro dovědné gra motnosti a enviro n mentáln ího vzdělávání.  

Pro  svou každoden ní čin nost měla škola jasně stanovená pra vidla k zajištění bezpečnosti 
a ochrany zdra ví dětí na zák ladě kon k rétn ích podmínek a pro středí školy. Preventivní 
mechanismy mateřské školy jsou fu n kční, zajišťují reálnou fy zickou bezpečnost dětí.  

Dětem je podávána v yvážená stra va podporu jící zdra vou v ýživ u v dostatečné míř e doplněna 
čerstv ým ovocem a zeleninou včetně pitného režimu. Školn í stra vování bylo nedíl nou 
součástí cíl eného ro zvoje dětí, nenásilně u nich byly v ytvářeny zdra vé stra vovací náv yk y, 
dovednosti a pra vidla související se stolováním. 

Hodnocení průběhu vzdělávání 

Vzdělávání pro bíhalo v návazn osti na koncepční záměry  a v souladu s dobře  zpra covaným 
školním vzdělávacím pro gra mem pro  předškolní vzdělávání.  Vzdělávací nabídka v třídních 
vzdělávacích pro gra mech podporo vala efe ktivní naplňování díl čích vzdělávacích cíl ů 
a vzdělávací úspěch každého dítěte. Aktuálně plánovaný vzdělávací pro ces byl dostatečně 
dife rencovaný a individualizovaný vzh ledem k v ývojov ým možnostem a specifi ckým 
potřebám dětí.  Organizace vzdělávání byla pro myšlená, v ycházela z velmi dobře 
připra veného pro středí, které záměrn ě podněcovalo u dětí motivaci k učení, systematicky je 
vedlo k hledání konstru ktivních nápadů při  práci s didaktickými pomůckami, zvídavosti, 
spontán nosti a komunikaci. Přátelským, zdvořilým a empatickým jednáním pedagogů byly 
u dětí při ro zeně ro zvíjeny sociální kompetence. 

Při  spontán ních čin nostech bylo vzdělávání dětí podněcováno ro zmanitou nabídkou hraček 
i didaktick ých pomůcek, které byly efe ktivně v yužívány. Děti měly dostatečný pro stor ke 
spontán ní hře, v níž uplatňovaly vlastní nápady a v při ro zeně v ytvářených skupinách 
komunikovaly a spolupra covaly. Na v ysoké úro vni byla jejich samostatnost v sebeobsluze, 
účelně byl podporován ro zvoj jem né motorik y. Děti byly cíleně vedeny ke spolupráci 
a vzájemné pomoci. Pro střednictvím situačních, námětov ých a konstru ktivních her se jim 
dařilo získávat zk ušenosti v oblasti vzájem ných vzt ahů, koopera ce a komunikačních 
dovedností.  Aktuální nabídka různoro dých čin ností byla přiměřeně dife rencována, 
respek tovala individuální potřeby a možnosti dětí.  

Řízené čin nosti byly motivačně zaměřeny s ohledem na věk dětí.  Vhodně kladenými 
otevřenými i pro blémovými otázk ami byly děti v ybízeny k pře mýšlení, řešení daných 
situací, ro zvíjení slovní zásoby a souvislého v yjadřo vání, účelně byla zařa zována k rátká 
prů pra vná cvičení zaměřena na logopedickou prevenci. Kvalitně byla zvolena vnitřn í i vnější 
motivace, podpora  i povzbuzování jednotliv ých dětí.  V didaktick y zaměřených čin nostech 
byl plněn kon k rétní vzdělávací cíl  fo rm ou záměrn ého i spontán ního učení, které bylo 
založeno na aktivitě dítěte, smyslovém vnímání, pro žitkovém a intera ktivním učení 
organizovaném zpra vidla ve skupinách nebo individuáln í fo rm ou. Pestrá vzdělávací nabídka 
cíl eně ro zvíjela elementárn í dovednosti dětí podporující čtenářskou i matematickou 
pregra motnost, ro zvoj jejich řečov ých schopností a jazy kov ých dovedností.  Pro  účin ný 
ro zv oj logického myšlení, zpestření a obohacení v ýuky dětí byly účelně v yužívány 
různ oro dé info rm ačn í technologie podporu jící také ro zvoj divergentního myšlení 
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a digitáln ích kompetencí. Velmi dobře  byl uplatňovaný způsob hodnocení vzdělávání dětí, 
efe k tivní sebehodnocení a vzájem né hodnocení při spívalo k uvědomován í si svých 
dosažených výsledků a možn ostí vzdělávání u každého jednotlivého dítěte. 

Vhodnými vzdělávacími čin nostmi plnily děti povin nost předškolního vzděláván í. Pro  
naplňování stanovených vzdělávacích cílů byly využívány efe ktivně volené metody a fo rm y 
práce, obohacené o intera ktivní metody výuky, k teré respektovaly specifi ka předškolního 
vzdělávání. Dílčí úspěchy dětí i podpora  jejich sebedůvěry  byly průběžně a vhodnými 
způsoby hodnoceny, účelně bylo využito i prvků fo rm ativního hodnocení. 

Při vzdělávání dětí se speciálními vzdělávacími potřebami a odkladem povin né školní 
docház ky byla dětem věnována vhodná podpora  s ohledem na jejich individuální možn osti 
a schopnosti. Přínosem pro  vzděláván í těchto dětí byla dobrá koopera ce mezi učitelkami 
a asistentkou pedagoga. Jejich souběžn é působení se efe ktivně pro jevilo v respek tování 
jejich potřeb a mělo přínosný vliv na vzdělávání. 

Pra videlně realizované řízené zdra votně preventivní pohybové čin nosti byly vedeny 
metodick y a didakticky správně. Důra z byl kladen na účin né pro vedení cviků tak, aby splnily 
zdra votní účel a současně přinášely dětem ra dost z pohybu. Cíleně byl pro  vzdělávání 
a celkový ro zvoj dětí využíván pobyt ven ku s efe ktivním uplatňován ím metod praktického 
učení, pozoro vání, objevován í a z koumání příro dy, což se pozitivně odra zilo na úro vni 
z nalostí a dovedností dětí i jejich tělesné a psychické zdatnosti. 

Každá třída měla kvalitně nastavena pra vidla chování a vzájemné komunikace, která byla 
v potřebné míře dětmi respektována. K ro z voji sociálních dovedností příz nivě napomáh aly 
jednotné postupy pro  realizaci režimových momentů, při který ch byly všechn y děti důsledně 
vedeny k sebeobsluze a samostatnosti v hygieně, oblékání, při udržování pořádku ve třídě 
i při stolování. 

Hodnocení v ýsledků vzdělávání 

Nastavená úro veň vzdělávacího pro cesu zohledňovala potřeby dětí pře dškolního věku. 
Dosažené výsledky dětí vypovídají o postupném osvojování klíčových kompetencí i základů 
fun kčních gra motností důležitý ch pro  jejich další ro zvoj. Během vzděláván í si děti ochotně 
pomáhaly, v případě potřeby se dokázaly dohodnout na realizovaném postupu, 
při čin nostech a hrách uměly s ohledem na věk aplikovat dříve získané zkušenosti 
a dovednosti. Kvalita vyjadřo vacích dovedností  se dostatečně pro mítala v dobré slovní 
zásobě, děti aktivně komunikovaly mezi sebou i s učitelkami a pro kazovaly tak schopnost 
přiro zeně získávat nové in form ace a nebát se hovoři t v kolektivu. Dobrý ch edukačních 
výsledků bylo ve sledovaných čin nostech dosahováno jak ve vědomostní, dovednostní, tak 
i v sociální oblasti. 

Děti v povin ném předškolním vzděláván í  pro jevovaly dostatek vědomostí  a dovedností 
především díky vhodnému výběru  metod a forem práce. Podnětné pro středí vytvářelo 
m nožství příležitostí k objevování a pozoro vání, což se pro jevovalo jejich aktivitou 
a zvídavostí při  plnění zadaných úkolů. Děti dokáz aly samostatně ro zvíjet hru, dobře  
z vládaly základní pohybové dovednosti i jednoduché pra covní a sebeobslužn é úkony. Při  
čin nostech se uměly soustředit na zadávané úk oly a hledaly ře šení dané situace. Pro kazovaly 
velmi dobré poz natky i dovednosti v oblastech předčtenář ské, pře dmatematické, sociální 
a přírodovědné. Děti byly ro vněž samostatné při sebeobsluze i stolován í. Respektovaly 
základní společenská pra vidla, k sobě navzájem se chovaly kamarádsky a přiro zeně mezi 
sebou komunikovaly. Znalosti, schopnosti a dovednosti dětí byly na velmi dobré úro vni. 
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Škola má zavedený systém průběžné evaluace a vyhodnocování jednotliv ých v ýsledků dětí. 
Získané v ýsledky byly podkladem pro  plánování dife renciované a individualizované 
vzdělávací nabídky. Skupinové v ýsledky vzdělávání dětí byly učitelkam i v třídním 
vzdělávacím pro gra mu sice v yhodnocovány v menší míře byla stanovena kon krétní 
metodická opatření a pedagogické záměry  pro  další práci. 

Kvalitní hodnocení vzdělávacích pokroků dětí se speciálními vzdělávacími potřebami a dětí  
s odloženou povin nou školní docházkou bylo zam ěřeno na průběžné v yhodnocování jejich 
pokroků v ro zvoji a učení, se stanovením závěrů a následných záměrů k všestra n nému 
ro zvoji jejich osobnosti v souladu s doporu čením školského pora denského zařízení, což se 
příznivě pro jevilo ve vzdělávacích v ýsledcích dětí. Dlouhodobě kvalitně poskytovaná 
preventivní skupinová logopedická péče a individuální logopedická péče se příznivě 
odrážela v dobrý ch vzdělávacích v ýsledcích dětí. Ve spolupráci školy s ro diči a následné 
odborn é logopedické péči se daři lo většinu vad řeči u dětí před jejich nástupem do základní 
školy minimalizovat.  

A ktivním zapojením do různoro dých vzdělávacích pro jektů škola účelně obohatila svou 
vzdělávací nabídku o atra ktivní čin nosti rozvíjející všestra n ný ro zvoj osobnosti dětí. Škola 
umožňovala všem dětem zapojení do školních akcí či nadstandardních aktivit ro zvíjejících 
jejich talent a nadání s ohledem na jejich individuální možnosti a schopnosti. 

O obsahu a v ýsledcích vzdělávání byli ro diče průběžně info rm ováni a škola jim v rámci 
sv ých kompetencí poskytovala kontakty  na další odborn íky v oblasti pro blematiky 
předškolního vzdělávání, čímž pro h lubovala svoji odborn ou působnost v ůči ro dičo vské 
veřejnosti. 

Závěry 

Vý voj školy 

- Výra zné zlepšení v oblasti podpory  dětí při vzdělávání. 
- Postupná modern izace budov y a zah rady. 

- Vybavení třídy nov ým nábytkem a itra ktivní tabulí. 
- Posílení bezpečnosti nákupem čipů ke vchodov ým dveřím. 
- Zapojení do projektové čin nosti na personální podporu  a inovativní vzdělávání. 

Silné stránky 

- Ja sně a realisticky nastavená koncepce školy je uplatňována a naplňována v průběhu 
celého vzdělávání všemi zaměstnanci školy. (1. 1) A ktivní spolupráce mateřské školy 
s okolními mateřskými a základními školami, ro diči a zřizovatelem školy. (1. 5) 

- Vedení školy v souladu s koncepcí zajišťuje kvalitní materiální podmín ky a pečuje 
o jejich účelné v yužívání. (2.4 ) 
Efe ktivní volba metod a fo rem vzdělává ní odpovídající v ývojov ým a specifi ckým 
předpokladům dětí. (4.2) Účelné vedení dětí k aktivitám podporující sebehodnocení 
a vzáj ern né hodnocení. ( 4 .4 ) 

Číselné označen í odkazuje na kód kritéria v příslušné modifi kaci. Znění kritéria je dostupné 
na adrese: kriteria.csicr.cz 
Slabé stránk y ( oblasti ke zlepšení) 
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- Příl ežitostí ke zlepšení je zaměřit se ve výsledcích vzdělávání na metodická opatření 
a pedagogické záměry  pro  další práci. (5.1 ) 

Číselné označení odkazuje na kód k ritéria v příslušné modifi kaci. Znění k ritéria je dostupné 
na adrese: k riteria.csicr.cz 

Doporučení pro zlepšení činnosti školy 
- Zjištěné výsledk y vzdělávání jednotlivých dětí zaměři t na metodická opatře ní 

a pedagogické záměry  pro  další práci 

Stanovení lhůty 

Česká školní inspekce v souladu s § 175 odst. 1 školského zákona ukládá ředitelc e školy 
ve lhůtě do 15 dnů od marného uplynutí lhůty pro podání připomínek k obsahu 
inspekční zprávy, resp. od doručení stanoviska k připomínkám, přijmout opatření 
k odstranění nedostatků zjištěných inspekční činností. Tyto nedostatky jsou 
fo rmulovány v části slabé stránky (oblasti ke zlepšení). Ve stejné lhůtě písemně 
info rmujte Českou školní inspekci, jaká byla při jata opatření, a to prostřednictvím 
datové schránky (g7zais9). 

Seznam dokladů, o které se inspekční zjištění opírají 

1. Dokumentace školy podle § 28 odst. 1 školského zákona ve školním ro ce 2023/2024, 
2024/2025 k datu inspekce 

2. Koncepce - stra tegick ý plán ro zvoje Mateřské školy Porn ice na období od 2023- 
2028, ze dne 30.8.2023 

3. Vlastní hodnocení Mateřské školy Porn ice za školní ro k 2023/2024, čj.: 476/24, ze 
dne 18.7.2024 

4. Pra covní plá n školy na školní ro k 2024/2025, čj.:477/24, ze dne 26.8.2024 
5. Vyhodnocení dotazníku spokojenosti ro dičů školní ro ku 2021/2022 a 2023/2024 

k datu inspekční činnosti 
6. Záznamy o ro zvoji dítěte za období 2023/2024 k datu inspekční činnosti 
7. Zápisy z třídních schůzek školní ro k 2024/2025 k datu inspekční činnosti 
8. Dokumentace k zajištění podmínek bezpečnosti a zdra ví dětí, zabezpečení školního 

stra vování a k fi nančním a materiálním podmínkám ve školním ro ce 2023/2024, 
2024/2025 k datu inspekce 

Poučení 

Podle § 174 odst. 1 1 školského zákona může ředitelka školy podat připomínky 
k obsahu inspekční zprávy České školní inspekci, a to do 14 dnů po jejím převzetí. 
Případné připomínky zašlete prostřednictvím datové schránky (g7zais9), a to k rukám 
ředitele inspektorátu. 
In spekční zprávu společně s připomínkami a stanoviskem České školní inspekce 
k jejich obsahu zasílá Česká školní inspekce zřizovateli a školské radě. Inspekční 
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zpráva včetně připomínek je veřejná a je uložena po dobu 10 let ve škole nebo školském 
zaříz ení, jichž se týká, a v místně příslušném inspektorátu České školní inspekce. 
Zároveň je inspekční zpráva zveřejněna v Registru inspekčníc h zpráv na webový ch 
stránkách České školní inspekce www .csicr.cz. 

Složení inspekčního týmu a datum vy hotovení inspekční zprávy  

Mgr.  Světla Mitáčková, školní inspektorka, vedoucí inspekčního týmu 
Bc. Marie Grebeníčková, kontro lní pra covnice 
Bc. Lea Boďová, školní inspektorka 

31. března 2025 
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8096010-000-250408121849

Doložka z automatizované konverze dokumentu do elektronické podoby – z moci úřední

Dokument ČŠIZ-296/25-Z vznikl převedením listinného dokumentu do elektronického dokumentu pod pořadovým číslem . Vzniklý8096010-000-250408121849
dokument obsahem odpovídá vstupnímu dokumentu. Počet stran dokumentu: 7

Vstup neobsahoval viditelný prvek, který nelze plně přenést na výstup.

Konverzi provedl subjekt: Česká školní inspekce, IČ: 00638994

Datum vyhotovení: 08.04.2025

Poznámka:

Konverzí dokumentu se nepotvrzuje správnost a pravdivost údajů obsažených v dokumentu a
jejich soulad s právními předpisy. Kontrolu doložky lze provést v centrální evidenci doložek
na adrese .https://www.czechpoint.cz/overovacidolozky 
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